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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності № 052 "Політологія" (за 

спеціалізацією "Політичні процеси та менеджмент, Європейська інтеграція 

та регіональна інтеграція") 
  

 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого навчального 

закладу та структурного підрозділу 

Чернівецький національний університет імені Юрія 

Федьковича, факультет історії, політології та 

міжнародних відносин, кафедра політології та 

державного управління 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Перший вищий рівень освіти, 

Бакалавр політології  

Офіційна назва освітньої програми Політологія 

 

Тип диплому та обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,  

термін навчання 4 роки 

Наявність акредитації Сертифікат Міністерство освіти і науки України 

Акредитаційна комісія від 25.11.2014., протокол № 

113. (наказ МОН України від 05.12.2014 № 3090 л.)  

Цикл/рівень 
 

НРК України – 7 рівень,  FQ-EHEA – другий цикл,  

ЕQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Мова(и) викладання Українська, англійська  

Термін дії освітньої програми Термін дії до 01.07.2024 р. 

Інтернет-адреса постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://history.chnu.edu.ua/index.php?page=ua/051infpacket 

 

2 – Мета освітньої програми 

Метою освітньої програми є забезпечення оволодіння студентами, що навчаються за 

спеціальністю Політологія на кафедрі політології та державного управління, факультету історії, 

політології та міжнародних відносин компетентностями першого (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, відповідно до шостого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій. 

Освітня програма передбачає набуття студентами теоретичних знань та практичних умінь і 

навичок, а також інших професійних компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, 

розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько- інноваційної діяльності, 

результати якої мають наукове значення, теоретичне та практичне застосування. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь знань, 

спеціальність, спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність: 052 Політологія 

Спеціалізація: Політичні процеси та менеджмент /  

Європейська та регіональна інтеграція 

Політологія, мультидисциплінарний. 

Обов’язкові навчальні модулі – 73,5%, з них: 

дисципліни загальної підготовки – 9,1 %, професійної 

підготовки – 76,4%, практична підготовка – 11,1%, 

курсова робота 3,4 – %. Дисципліни вільного вибору 

студента – 23,2%, з них, що розширюють: загальні 

компетентності – 34,1%, професійні – 65,9%. 

Орієнтація освітньої програми Освітньо-професійна програма бакалавр.  

Спеціальність «Політологія» користується достатнім 

авторитетом і популярністю серед абітурієнтів. 

Політологія вивчає владно-політичні відносини на 

місцевому, національному та глобальному рівні 

(politics, policy, polity), зокрема політичні ідеї та 

концепції, проблеми влади та публічної політики, 
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формальні та неформальні політичні інститути та 

процеси, політичну поведінку, політичну культуру та 

ідеологію, світову політику та політику окремих країн 

та регіонів. 

Теоретичний зміст предметної області охоплює 

ключові  підходи та концепції з нормативної та 

позитивної політичної теорії, політичного аналізу, 

порівняльної та прикладної політології, спеціальних 

політологічних дисциплін. Здобувач вищої освіти 

навчається основним підходам і методам аналізу 

політики:  теорії суспільного вибору, теорії 

раціонального вибору, теорії ігор, теорії 

неоінституціоналізму та ін. Інтегральною частиною 

освіти є оволодіння методологією сучасних соціальних 

наук, зокрема  кількісними та якісними методами та 

інструментарієм прикладного аналізу  

 

Основний фокус освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна програма: Політологія 

Метою навчання є підготовка кваліфікованих фахівців-

політологів, які володіють базовим категорійно-

поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом 

політичної науки,  знаннями політичної теорії та 

практики. Набуті компетентності можуть бути 

застосовані в експертно-аналітичній, політико-

організаційній, консультаційній та громадській 

діяльності.  

Ключові слова: Вища освіта, Соціальні та поведінкові 

науки, Політологія, Політичні процеси та менеджмент / 

Європейська та регіональна інтеграція  

Особливості програми Важливою особливістю програми є достатньо 

тривалий досвід викладання спеціальності на кафедрі 

політології та державного управління (з 1998 р.), який 

дозволив накопичити різнобічний досвід формування 

сучасних фахівців-політологів. Серед інших важливих 

особливостей спеціальності є наявність двох 

спеціалізацій на рівні підготовки бакалаврів 

«Політичні процеси та менеджмент» та «Європейська і 

регіональна інтеграція», які запроваджені з 2010 р.; 

- в навчальний процес систематично запроваджуються 

результати сучасних наукових пошуків у царині 

політичної науки, в тому числі науково-дослідницької 

роботи викладачів кафедри, які активно розвивають 

цей напрямок своєї діяльності; 

- форми та зміст навчальної роботи кафедри збагачує 

наукове та навчально-методичне співробітництво, 

стажування викладачів в Україні та за її межами, 

міжнародна наукова та навчальна співпраця, зокрема із 

румунськими колегами, наприклад, з Університету в м. 

Орадя, з польськими університетами, насамперед із 

університетом в м. Лодзь (Польща). Разом із 

Інститутом політології та міжнародних відносин у 

цьому та Люблинському університетах узгоджуються 

учбові плани, відповідно з укладеними угодами між 

університетами; 
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- у 2011 – 2014 році колектив підрозділу успішно 

виконав проект, підтриманий Європейською Комісією 

зі створення кафедри імені Жана Моне за темою 

«Наближаючись до всеохоплюючих знань про 

європейську інтеграцію». З 2014 по 2016 рік викладачі 

кафедри виконують проект «Інновації у вивченні та 

викладанні Європейських студій», за програмою 

«ТЕМПУС». Викладачі та студенти кафедри активно 

використовують можливості міжнародних обмінів, у 

тому числі за програмами ЕРАЗМУС-Янус, Еразмус+. 

Зокрема, кафедра реалізує такий проект з Пантеон 

Університетом (Афіни, Греція).       

 

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працевлаштування Випускники спеціальності «Політологія» мають 

можливості працювати як державні службовці, 

керівники, менеджери (управителі), посадові особи 

громадських і самоврядувальних організацій, посадові 

особи державних органів влади, посадові особи органів 

державної виконавчої влади, посадові особи 

політичних організацій, посадові особи політичних 

партій, посадові особи академій наук і громадських 

організацій в соціально-культурній сфері, посадові 

особи академій наук і громадських організацій в 

соціально-культурній сфері, посадові особи інших 

самоврядних організацій, керівні працівники апарату 

центральних органів державної влади, керівні 

працівники апарату місцевих органів державної 

влади, викладачі університетів та вищих навчальних 

закладів, наукові співробітники (праця, зайнятість) та 

ін. 

  

Подальше навчання Бакалавр може продовжувати освіту на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти. підвищувати 
кваліфікацію та отримувати додаткову 
післядипломну освіту. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Використовується студентоцентроване та 

проблемноорієнтоване навчання, навчання через 

науково-дослідну практику та самонавчання. Система 

методів навчання базується на принципах 

цілеспрямованості, бінарності – активної 

безпосередньої участі викладача і студента. 

Основними підходами при викладанні та навчанні є 

гуманістичність, студентоцентризм, системність, 

технологічність, дискретність. Загальний стиль 

навчання – навчально-орієнтований. Лекційні курси 

поєднуються з семінарами, практичними та робочими 

зустрічами. Більша частина навчання відбувається в 

малих групах (до 20 осіб), з дискусіями та підготовкою 

презентацій самостійно та в малих групах. Під час 

третього та четвертого року частина часу (6 кредитів) 

дається на написання курсової роботи, яка також 
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презентується та обговорюється за участі викладачів та 

одногрупників. 

 Основні види занять: лекції, семінари, практичні 

заняття в малих групах, самостійна робота, 

консультації з викладачами, розробка фахових 

проектів, написання наукових статей, участь в круглих 

столах.  

Оцінювання Усні та письмові екзамени, практика, есе, презентації, 

самостійні та контрольні роботи, проектна робота тощо. 

 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати спеціалізовані завдання в 

предметній сфері політології та застосовувати ключові 

теорії і методи політичних досліджень та аналізу 

політики у експертно-аналітичній, політико-

організаційній, консультаційній, викладацькій і  

громадській сфері практичної професійної діяльності.  

Загальні компетентності (ЗК) ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, 
аналізу та синтезу. 

ЗК2 Здатність спілкуватися державною мовою 
як усно, так і письмово. 

ЗК3 Знання предметної області та розуміння 
професійної діяльності. 

ЗК4 Здатність спілкуватися англійською 
мовою або іншою іноземною мовою. 

ЗК5 Навички використання інформаційних і 
комунікаційних технологій. 

ЗК6 Здатність вчитися та оволодівати 
сучасними знаннями. 

ЗК7 Здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК8 Здатність працювати в команді. 

ЗК9 Здатність спілкуватися з представниками 
інших професійних груп різного рівня, з 
експертами з інших галузей знань. 

ЗК10 Здатність оцінювати та забезпечувати 
якість виконуваних робіт. 

 

Фахові компетентності спеціальності 

(ФК) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФК1 Розуміння загальної природи та значення 
політики як специфічного виду людської 
діяльності та особливої сфери пізнання, 
включаючи основні віхи розвитку 
уявлень про політику та її сучасні 
інтерпретації.   

ФК2 Базові знання нормативної та позитивної 
політичної теорії, політичного аналізу, 
порівняльної та прикладної політології.  

ФК3 Вільне володіння базовим категорійно-
поняттєвим та аналітично-
дослідницьким апаратом сучасної 
світової політичної науки. 

ФК4 Розуміння ключових принципів 
функціонування та закономірностей 
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розвитку влади та публічної політики, 
політичних інститутів та процесів, 
політичної поведінки, політичної 
культури та ідеології, світової політики 
та політики окремих країн і регіонів. 

ФК5 Застосування ключових політологічних 
понять, теорій і методів до аналізу 
владно-політичних відносин політичних 
акторів, інститутів та ідей відповідно до 
певного історичного або сучасного 
контексту. 

ФК6 Розуміння базових особливостей 
реалізації влади у різних політичних 
системах, їх соціально-економічного, 
історичного та соціокультурного 
контексту функціонування та взаємодії. 

ФК7 Здатність використовувати сучасні 
політологічні теорії, концепти та методи 
для аналізу політики на місцевому, 
національному та міжнародному рівні.  

ФК8 Здатність конструювати дизайн, 
розробляти програму та виконувати 
політологічні дослідження з 
використанням якісних і кількісних 
методів та інструментарію прикладного 
аналізу. 

ФК9 Здатність професійно викладати 
соціально-політичні дисципліні на 
відповідному рівні даної освітньої 
кваліфікації. 

ФК10 Спроможність професійно виконувати 
політико-організаційні, експертні, 
дорадчі та консультаційні функції на 
національному та міжнародному ринку 
праці. 

 

7 – Програмні результати навчання 

ПРН 1 Застосовувати критичне мислення, раціональну аргументацію, аналіз та синтез. 
ПРН 2 Розуміти предметну  область та базову специфіку професійної діяльності. 

ПРН 3 Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ПРН 4 Вільно спілкуватися англійською або іншою іноземною мовою у професійній 

комунікації. 

ПРН 5 Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, обробки та 

презентації інформації. 

ПРН 6 Вчитися та оволодівати сучасними професійними знаннями. 

ПРН 7 Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 

різних первинних та вторинних джерел. 

ПРН 8 Працювати у професійних колективах, державних і недержавних організаціях. 

ПРН 9 Спілкуватися та презентувати свої ідеї широкій аудиторії, засобам масової 

інформації, експертам з інших галузей знань. 

ПРН 10 Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у встановлені 

роботодавцем терміни. 

ПРН 11 Знати на відповідному рівні загальну природу та значення політики як специфічного 

виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи 
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розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.   

ПРН 12 Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, 

порівняльної та прикладної політології.   

ПРН 13 Вільно володіти базовим професійним категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки. 

ПРН 14 Базові знання щодо ключових принципів функціонування та закономірностей 

розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної 

поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих 

країн та регіонів. 

ПРН 15 Застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до аналізу владно-

політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного 

історичного або сучасного контексту. 

ПРН 16 Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та 

взаємодії. 

ПРН 17 Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу 

політики на місцевому, національному та міжнародному рівні. 

ПРН 18 Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні 

дослідження з використанням якісних і кількісних методів та інструментарію 

прикладного аналізу. 

ПРН 19 Професійно викладати соціально-політичні дисципліні на відповідному рівні даної 

освітньої кваліфікації. 

ПРН 20 Професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та консультаційні 

функції на національному та міжнародному ринку праці.    

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Підготовка фахівців зі спеціальності 052 

«Політологія» здійснюється передусім професорсько-

викладацьким складом кафедри політології та 

державного управління, іншими структурними 

підрозділами факультету історії, політології та 

міжнародних відносин Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича. На даний час на 

кафедрі сформовано потужний колектив 

висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, 

що забезпечують підготовку фахівців зі спеціальності 

«Політологія», а саме: 4 доктори наук, 14 кандидатів 

наук.  

Всі науково-педагогічні працівники, що 

забезпечують освітньо-професійну програму за 

кваліфікацією відповідають профілю і напряму 

дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж 

педагогічної роботи та досвід практичної роботи. В 

процесі організації навчального процесу залучаються 

професіонали з досвідом дослідницької /управлінської 

/інноваційної /творчої роботи та/або роботи за фахом 

та іноземні лектори. Відбувається обмін студентами.  
  

Матеріально-технічне забезпечення Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю 

забезпечити освітній процес протягом всього циклу 

підготовки за освітньою програмою. Стан приміщень 

засвідчено санітарно-технічними паспортами, що 

відповідають існуючим нормативним актам. 

На сучасному етапі розвитку Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича 
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відбувається інтенсивний процес реконструкції, 

відбудови та розширення матеріально-технічної бази. 

На сьогоднішній день – це багато функціональний 

комплекс споруд, у яких здійснюється навчально-

виховний процес, проводяться наукові дослідження, 

проходять практики студентів, загальною площею 

більше 100 тис. кв. метрів (балансова вартість 82 млн. 

грн.) 

Сучасний аудиторний фонд університету складають 

понад 66047 кв.м.  просторих аудиторій, навчальних 

класів, навчально–допоміжних та спеціалізованих 

кабінетів для організації лекційних, семінарських та 

практичних занять та 56 спеціалізованих 

комп’ютерних класів на більше ніж 1400 робочих 

місць. У кожному навчальному корпусі ЧНУ обладнані 

точки доступу до мережі Інтернет. У даний час 

комп’ютерні класи об’єднані в локальні мережі та в 

єдину мережу університету. 

У науковій бібліотеці загальним фондом 2632772 

примірників функціонує 6 читальних залів на 545 

місць, зал рідкісних видань, зал каталогів та довідково-

бібліографічний.  

Інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення 

Основними джерелами інформаційного 

забезпечення викладачів і студентів є бібліотека з її 

фондами та електронні засоби інформації. Наукова 

бібліотека Чернівецького національного університету є 

однією з найстаріших і найбільш укомплектованих 

бібліотек України. Фонд бібліотеки різнобічний за 

змістом і нараховує понад 2,5 млн. примірників. 

Наукова бібліотека здійснює книжковий обмін з 

бібліотеками 24-х країн світу, зокрема Молдови, 

Казахстану, Білорусії, Румунії, Польщі, Австрії, США, 

Англії, Канади, Китаю, Таїланду тощо, а також 

багатьма вузівськими бібліотеками України. В 

останній період середньорічна книговидача становила 

500-600 тисяч примірників. 

За цей час підготовлено і надруковано понад 33 

методичних розробок, рекомендацій,  17 навчальних 

посібників та 32 монографій, що стосуються циклу 

фундаментальних, професійно-орієнтовних дисциплін 

за напрямом підготовки «Політологія». 

Освітня програма повністю забезпечена НМК з 

усіх навчальних компонентів, наявність яких 

представлена у модульному середовищі освітнього 

процесу університету. 13 забезпечення На базі 

факультету є 2 комп’ютерних класи, методична та 

археологічна лабораторія, частини аудиторій 

забезпечена стаціонарними проекторами. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна мобільність Індивідуальна академічна мобільність реалізується у 

рамках міжуніверситетських договорів про 

встановлення науково-освітянських відносин для 

задоволення потреб розвитку освіти і науки. 

Міжнародна кредитна мобільність Укладена угода про міжнародну кредитну мобільність 
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та можливість подвійних дипломів із університетом в 

м. Лодзь (Польща).  Виконуються проекти: ТЕМПУС 

«ІНОТЛЕС», Еразмус+. 

Зокрема, кафедра бере участь у проекті із міжнародної 

кредитної мобільності з Пантеон Університетом 

(Афіни, Греція).       

Навчання іноземних здобувачів вищої 

освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не 

проводиться. 
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2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна 

послідовність 
 

 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

 

Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

 

ОК 1. Актуальні питання історії та культури України 5 екзамен 

ОК 2. Українська мова за професійним спрямуванням 3 екзамен 

ОК 3. Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 6 залік, екзамен 

ОК 4. Соціологія 6 екзамен 

ОК 5. Філософія 4 екзамен 

ОК 6. Вступ до спеціальності 3 залік 

ОК 7. Політична історія ХХ ст. 5 залік 

ОК 8. Політичні системи 4 залік 

ОК 9. Історія політичних вчень 5 екзамен 

ОК 10. Політична риторика 4,5 екзамен 

ОК 11. Політична соціологія 5 екзамен 

ОК 12. Політична комунікація 5 екзамен 

ОК 13. Політична географія та геополітика 4 залік 

ОК 14. Виборчі системи 6 екзамен 

ОК 15. Політична культура 7 екзамен 

ОК 16. Політичні ідеї та доктрини ХХ-ХІХ ст. 4,5 залік 

ОК 17. Паблік Рілейшнз 5 залік 

ОК 18. Сучасні політичні теорії 6 екзамен 

ОК 19. Політична журналістика 6 екзамен 

ОК 20. Прикладні аспекти сучасного біхевіоралізму 6 екзамен 

ОК 21. Права людини в політичному процесі 6 залік 

ОК 22. Філософія політики 5 екзамен 

ОК 23. Методологічні основи політичної науки 5 екзамен 

ОК 24. Методи вивчення громадської думки 5 екзамен 

ОК 25. Історія та теорія політичних партій 4 екзамен 

ОК 26. Політичні еліти та лідерство 3,5 екзамен 

ОК 27. Порівняльна політологія 5 екзамен 

ОК 28. Світова політика 5 екзамен 

ОК 29. Політична конфліктологія 5 екзамен 

ОК 30. Менеджмент виборчих кампаній 5 екзамен 

ОК 31. Політичний аналіз та прогнозування 4 екзамен 

ОК 32. Курсова робота 6 захист 

ОК 33. Інформаційно-дослідницька практика 6 диф. залік 

(захист) 

ОК 34. Політологічна практика 6 диф. залік 

(захист) 

ОК 35. Політологічно-дослідницька практика 6 диф. залік 

(захист) 

Загальний обсяг обов'язкових компонент:  5310/177 
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Вибіркові компоненти  ОП * 

ɺʠʙʽʨʢʦʚʠʡ ʙʣʦʢ () 

 

ВБ 1.1. 

Фізичне виховання/ Проблеми професійної етики 3 залік 

 

ВБ 1.2. 

Фізичне виховання/Друга іноземна мова/Громадянське 

здоров’я та медицина порятунку 

3 залік 

ВБ 1.3. Професійна іноземна  

мова 

3 залік 

ВБ 1.4. Військова підготовка 29 екзамен 

ɺʠʙʽʨʢʦʚʠʡ ʙʣʦʢ 1 (ʩʧʝʮʽʘʣʽʟʘʮʽʷ çʇʦʣʽʪʠʯʥʽ ʧʨʦʮʝʩʠ ʪʘ ʤʝʥʝʜʞʤʝʥʪè) 

ВБ 1.5. Громадянське суспільство 5 залік 

ВБ 1.6. Державне управління 5 залік 

ВБ 1.7. Політичні режими 5 залік 

ВБ 1.8. Політика та економіка 4 екзамен 

ВБ 1.9. Політичне маніпулювання 4 залік 

 

ВБ 1.10. 

Виборчий процес в Україні 3 залік 

ВБ 1.11. Місцеве самоврядування в Україні 4 залік 

ВБ 1.12. Теорія політичних інститутів 5 залік 

ВБ 1.13. Політична реклама 5 залік 

ВБ 1.14. Менеджмент партійної діяльності в Україні 5 екзамен 

ВБ 1.15. Публічна політика 5 екзамен 

ВБ 1.16. Етнополітичні процеси в Україні 5 залік 

ВБ 1.17. Мережеві ресурси влади в Україні  5 залік 

ɺʠʙʽʨʢʦʚʠʡ ʙʣʦʢ 2 (ʩʧʝʮʽʘʣʽʟʘʮʽʷ çɭʚʨʦʧʝʡʩʴʢʘ ʪʘ ʨʝʛʽʦʥʘʣʴʥʘ ʽʥʪʝʛʨʘʮʽʷè ) 

ВБ 2.5. Політична регіоналістика 5 залік 

ВБ 2.6. Регіональні процеси в Україні 5 залік 

ВБ 2.7. Історія європейської інтеграції 5 залік 

ВБ 2.8. Регіональна безпека 4 екзамен 

ВБ 2.9. Інтеграційні процеси на пострадянському просторі 4 залік 

ВБ 2.10. Виборчий процес в ЄС 3 залік 

ВБ 2.11. Моделі місцевого самоврядування в країнах ЄС 4 залік 

ВБ 2.12. Політичні процеси та інститути ЄС 5 залік 

ВБ 2.13. Зовнішня політика країн Вишеграду 5 залік 

ВБ 2.14. Галузеві політики ЄС 5 екзамен 

ВБ 2.15. Регіональні міжнародні організації 5 екзамен 

ВБ 2.16. Етнополітична карта сучасної Європи 5 залік 

ВБ 2.17. Мережеві ресурси світової політики 5 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 2070/69 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 7200/240 
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2.2 Структурно-логічна схема ОП 

 

Програма підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» ступеня 

бакалавр загальним обсягом 240 кредитів ЄКТС передбачає оволодіння студентами 52 навчальними 

дисциплінами, проходження виробничої та навчальної практики і проведення підсумкової атестації у 

формі публічного захисту атестаційного екзамену. 

Обов’язкова частина навчального плану має обсяг 177 кредитів ЄКТС (73,8%) і включає 35 

дисциплін (153), виробничу і навчальну практику (18 кредит) та курсову роботу (6 кредитів). 

Вибіркова частина навчального плану має обсяг 69 кредитів ЄКТС (26,2%) і включає 3 блоки: 

Вибірковий блок загальної підготовки 9 кредитів та Вибірковий блок 1 професійної підготовки 

(ʩʧʝʮʽʘʣʽʟʘʮʽʷ çʇʦʣʽʪʠʯʥʽ ʧʨʦʮʝʩʠ ʪʘ ʤʝʥʝʜʞʤʝʥʪè) та Вибірковий блок 2 (ʩʧʝʮʽʘʣʽʟʘʮʽʷ 

çɭʚʨʦʧʝʡʩʴʢʘ ʪʘ ʨʝʛʽʦʥʘʣʴʥʘ ʽʥʪʝʛʨʘʮʽʷè)(60 ʢʨʝʜʠʪʽʚ) 

В обов’язковій частині передбачено 4 навчальних дисципліни циклу загальної підготовки (ОЗП) 

(18 кредитів) та 31 дисципліну циклу професійної підготовки (ОПП) (135 кредит), виробничу практику 

та навчальну (18 кредитів), курсову роботу (6кредитів). 

Вибіркова частина навчального плану охоплює 3 дисципліни самостійного 

вибору вищого навчального закладу (9 кредитів), які є обов’язковими для всіх студентів, та 26 

дисциплін вільного вибору студента, з яких студент відповідно до обраної спеціалізації обирає для 

вивчення 13 дисциплін (60 кредитів) 

 

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 Атестація випускників освітньої програми спеціальності № 052 "Політологія" 

проводиться у формі атестаційного екзамену та завершується видачею документу 

встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням 

кваліфікації: ɹʘʢʘʣʘʚʨ ʟ ʧʦʣʽʪʦʣʦʛʽʾ  за спеціалізацією ʇʦʣʽʪʠʯʥʽ ʧʨʦʮʝʩʠ ʪʘ 

ʤʝʥʝʜʞʤʝʥʪ ʘʙʦ ɭʚʨʦʧʝʡʩʴʢʘ ʪʘ ʨʝʛʽʦʥʘʣʴʥʘ ʽʥʪʝʛʨʘʮʽʷ  

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми  

 

Таблиця 4.1 
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ЗК 1 +    +  +  +  +   +  +  +  +  + +  +  +  + + + +    

ЗК 2    +  +  + +   +   +  +  + + +    + + +   +  + + + + 

ЗК 3  +        +      + +  +                 

ЗК 4   +       +      +   +       +          

ЗК 5    +      + + +  + +  +    +     + + + + + + +    

ЗК 6     + +  +     +  + + + +  +  +   +   + +       

ЗК 7    + + + +  + +  +   +       + + +  + +  + + + +    

ЗК 8    +    +    +  + +    +        +  +       

ЗК 9  +  + +      +  +    +  +  +   +      +   + + + 

ЗК 10      +     +      +   +    +         + + + 

                                    

ФК 1    + + + +  +       +  +  +  + +  +           

ФК 2        + + +    + + +  +   +   + + + +  + + +     

ФК 3    +  +  + +  +     +  +  +  + +    +         

ФК 4        +     + + +   +         + + + +      

ФК 5     +    +       +  +  +   + + +      + +    

ФК 6    + + +  +   +    +  +     +     + +   +     

ФК 7            +   +    + +   + +   +   +  + + + + 

ФК 8           +   + +    + + +  + +    + + + + +    

ФК 9      +                           +  + 

ФК 10            +  +   +  +    + +     + + +   +  
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Таблиця 4.2 
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ЗК 1 +     + +  +   + +  + +  

ЗК 2  +  + + +  +  + +  + +    

ЗК 3                  

ЗК 4   +               

ЗК 5     +   + + +   + +  + + 

ЗК 6      + +    + +   + +  

ЗК 7     +  +  + +  +   +   

ЗК 8    +  +    + +   +   + 

ЗК 9 + +  +    +   +   +  + + 

ЗК 10      +   +    + +   + 

                  

ФК 1 +    +       +   +   

ФК 2       +     +   +   

ФК 3     + + +   + +  + +  +  

ФК 4     + +   + + +   +    

ФК 5      +   + + +   + + + + 

ФК 6     +   +     +  +  + 

ФК 7       +  + + +   +    

ФК 8         + + +  + +  + + 

ФК 9 +      +     +   +   

ФК 10 + + +   +  +  + +  + +  + + 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами  освітньої програми 

 

Таблиця 5.1 
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ПРН1     + +  +  +  + +   + +   +  +  +   + + +  + +    
ПРН 2      +        +   +  +     +   +   + +     
ПРН 3  +                                  
ПРН 4   +                                 
ПРН 5            +       +     +     +  +  +   
ПРН 6      +    + + + + + +   + + + +  +   + + +  +    + + 
ПРН 7      +    + + +          + +        + + + + + 
ПРН 8  + +   +       + +   +  +  +   + +  +  + + +   + + 
ПРН 9  + +       +  +     +      +   +   +  +  +  + 
ПРН10    +       +         +    +      + +     
ПРН11     + + + + +    +   +  +  +  + +             
ПРН12     +    +   +   + +  +  +  +   + + +    +   +  
ПРН13      +       +   +  +         + + +  +     
ПРН14 +      + +    +  + + +     +    + + + + +       
ПРН15      +  + +     +   +    +   +  + +    +     
ПРН16    +   + +        + +          +   + +     
ПРН17         +       +  +      + +   + + + +   + + 
ПРН18      +  +  + + +  + +  +  + + +   +  + +  + + +     
ПРН19  + +   +                 +             
ПРН20  + +   +    +  +  +   +  +  +   +      + +     
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Таблиця 5.2 
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ПРН1       +  +   + + + +   
ПРН 2 +    + +   + + +  + + + +  
ПРН 3      +         +   
ПРН 4  + +      +    + +   + 
ПРН 5 +     +  + + +    +   + 
ПРН 6 +  + + + +  +   +   +  +  
ПРН 7       +   + +  +  +  + 
ПРН 8 +   + + +    + +   + + +  
ПРН 9      +   +  +   + +   
ПРН10 +     +    +    +    
ПРН11       + +    +      
ПРН12     +       +   + +  
ПРН13 + + +  + + +  + + + + + + + +  
ПРН14        +  + +    +   
ПРН15     + +   + + + +  +  + + 
ПРН16      +  +   +    +   
ПРН17     + + +   + +  +   +  
ПРН18         + + +  + +  + + 
ПРН19 + + +       +  +      
ПРН20      +  + + + +  + +  + + 
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